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「2016ひろしま温暖化ストップ ! 

フェア」開催報告 

 「２０１６ひろしま温暖化ストップ！フェア」を 7 月

29日の１１時から１７時まで、シャレオ中央広場におい

て開催しました。 

 シャレオ中央広場においての開催は今回で 4 回

目となります。毎年、いろいろと工夫を加えながら

実施していますが、参加者は昨年と同数の約

3,700名の方に参加いただきました。 

 オープニングは会長挨拶の後、広島市消防音楽

隊による演奏から始まりました。 

今回新たに参加いただいたのは安佐動物公園

で、出展された２～３歳まで成長したオオサンショ

ウウオの姿に子供達も見入っていました。     

ステージイベントとしては、江波山気象館による

科学実験、広島市太極拳協会による太極拳の演武

等を２回ずつ行いました。また、ステージの空いた

時間には、IPCC 報告書の内容を VTR で流して、通

路を行く市民の関心を惹きつけるように工夫しま

した。  

 広島市地球温暖化対策地域協議会では、省エネ

相談と自転車走行に関する交通ルールクイズ、各

出展ブースを観て聴いて回るクイズラリーによっ

て会場を盛り上げました。市役所のブースでは、小

型家電の回収を行いましたが、事前PRの効果もあ

り、次々と来場されていました。 

 

 

来年度はさらに工夫を重ねて、より多くの市民

の皆さんに参加いただけるフェアにしていきたい

と考えています。 
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7月から 9月の活動 
○イベント WG: 

 ・2016ひろしま温暖化ストップ！フェア 

7月 29日 省エネ相談とパネル展示 

      クイズラリー 

○家庭・消費者 WG: 

  ・草の根省エネ診断事業 

    7 月 29 日 2016 ひろしま温暖化ストップ！

フェア (シャレオ中央広場) 

      省エネ相談を実施(受診者 15名) 

   9 月 19日 ひろしまバスまつり 

      (広島市中小企業会館総合展示館) 

      省エネ相談を実施(受診者 31名) 

○教育・学習 WG: 

・小学校出前授業 

   7月 6日 翠町小学校 

   9月 1日 みどり坂小学校 

 ・公民館等の出前講座 

 8月 8日 宇品公民館 

      子供向けに講座・工作実施 

 8月 28日 フジグラン高陽店 

      子供向けに講座・工作実施 

○ecoちゃり WG: 

 ・7月 5日 フィールドワーク 

   広島市内に整備された「自転車専用走行帯」 

   を走行した。 

       白島電停付近～上八丁堀 

竹屋町～県立広島産業会館前 

  

 ・9月 27日 フィールドワーク 

      「自転車専用走行帯」の計画路線 

３か所を走行 

 

 

 

 

○役員会: 

 ・9月 28日 「2016広島温暖化ストップ！フェア」

の開催結果について、Ｈ29 年度事業

計画（案）及び予算要求（案）につい

て 

活動詳細レポート 
｢宇品公民館出前講座｣ 
 宇品公民館の「夏休み子どもチャレンジ講座」の 

一環として、８月８日に「未来の地球と私たちの暮 

らし～地球温暖化の最新情報～」およびエコ工作 

を実施しました。 

 ４５分間の講座と牛乳パックを使ったごみ収集

車作りに 11名の参加がありました。 

 講座後のアンケート結果では、「地球温暖化対策

について理解できた」「地球温暖化にならないよ

うに努力したい」との回答が得られ、今回の講座

は「楽しかった」との声を聴くことができました。 

 

｢フジグラン高陽店での出前講座｣ 
８月２８日、フジグラン高陽店で小学４年生から６ 

年生を対象とした出前講座（地球温暖化の最新情

報）とエコ工作（牛乳パックを使用したごみ収集車

作り・ペットボトルを利用したブレスレット作り）を行

いました。参加者は、１５名程度でしたが、子供たち

は熱心に聞き、工作にも楽しんで取り組んでいまし

た。 

 次回、実施する機会があれば、夏休みの早い時

期に行って参加者を増やしていきたいと思います。 

 



｢ひろしまバスまつり｣ 
 9月 19日に第 18回ひろしまバスまつりが広島 

市中小企業会館総合展示館で開催されました。 

当協議会は、経済産業省中国経済産業局、環境省 

中国四国地方環境事務所広島事務所、広島県（環 

境政策課）、脱温暖化センターひろしまとともに 

「脱・温暖化フェア実行委員会」の一員として初め

てこのイベントに参加しました。 

 会場内は、多くの人々でにぎわい、省エネ相談 

には県外から 2名、県内他市（廿日市・呉・東広島） 

から 6名、全体で 31名の受診者がありました。 

 エコ工作ブースでは、子供たちにごみ収集車を 

作ってもらいました。 

 今後も市民が多く集まるこのようなイベントに 

参加して脱・温暖化の啓発活動を行うことの必要 

性を感じた一日でした。 

これからの活動予定 
○イベント WG： 

 ・10月 9日 １０時～１５時 

広島市環境局中工場 

エコロジーマーケット 

-環ッハッハ inよしじま- への参加  

          省エネ相談とパネル展示 

○ecoちゃり WG: 

 ・10月 25日 １３時３０分～ 

        市役所４階共用会議室 

○協議会全体会議: 

・10月 25日 １５時～ 

        市役所４階共用会議室 

○家庭・消費者 WG: 

  ・草の根省エネ診断事業 

   11月 5日 可部公民館まつり (安佐北区) 

      省エネ相談を実施 

   11月 12日・13日 東野公民館まつり（安佐南区） 

      省エネ相談を実施 

 

広島市からのお知らせ 
「地球温暖化対策関係の補助金」について 

 6月発行の情報誌№31でお知らせしたとおり、

広島市では「広島市家庭用燃料電池(エネファー

ム)設置補助金」と「広島市集合住宅共用部の LED

照明器具交換補助金」の制度を設けております。 

これらにつきまして、現在も申請受付を行って

おります。 

 申請に当たっては、事前に温暖化対策課までご

相談ください。 

 

申請・問い合わせ先 広島市環境局温暖化対策課 

       ＴＥＬ 504-2185 ＦＡＸ 504-2227 

制度の詳細や申請書等の様式は、広島市ホー 

ムページからダウンロードできます。  

HP▶くらし・手続き▶ごみ・環境▶地球温暖化▶地球温暖化対策  



太陽光発電施設の紹介(10) 

伴南小学校(安佐南区) 

 伴南小学校には、平成 22 年度に 10kW の太陽光

発電施設が設置されました。その後、平成 26 年度

には、屋根貸しによって 196kW の太陽光発電施設

が追加設置され、校舎屋上の有効活用が図られて

います。（全体の発電量としては、広島市内の小学

校の中では、最も多くなっています） 

 太陽光発電システムの説明や日射量と発電電

力量の変化について、モニターに表示されていま

す。モニターは、環境教育を実施される場合に適

宜表示されると、理解に役立つように思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

次号(33号)の掲載予告 

12月末発行予定 

・ エコロジーマーケット-環ッハッハ in よしじま-

(10/9)の報告 

協議会活動参加へのお誘い 

温暖化は私たち「みんなの問題」。私たちととも

に温暖化防止活動に取り組みましょう。協議会で

は、あなたの参加を待っています。 

編集後記 

第32号はいかがでしたか。載せてほしい情報や
ご意見などをお寄せください。お待ちしています。  
E－mail:ondanka-t@city.hiroshima.lg.jp 


